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Transformada Compleja e

Inversa



UC TRANSFORMADA COMPLEJAE IN

« Renresentacion comnleia de 11na fiincion sinnsoidal
e (Caracteristica: transfiere la funcion sinusoidal en el

dominio del tiempo al dominio de los numeros complejos.

¢ Transformada compleja inversa, F7' ()

e Definicion:

F4(F)= 77(F e/?) = F sin(ot + ¢)

e Reglas de paso:

Multiplicar el complejo por /2 e/@t.

Extraer la parte imaginaria.

¢ Otras representaciones complejas
e Binémica: F =Fel? =Fcosgp+ jF sin ¢
e Polarr F=Fel?=-F /¢

Valor eficaz (F = F//2).
Angulo de fase (¢).
Desaparece la pulsacién o frecuencia.



UC TRANSFORMADA COMPLEJA E INVE

e (Caracteristica: transfiere la funcion sinusoidal en el
dominio del tiempo al dominio de los numeros complejos.

¢ Transformada compleja inversa, ' (s)

e Definicion:

FV(F)= 7V (F ej"’) =F sinfot+ o)

e Reglas de paso:
Multiplicar el complejo por /2 /@t
Extraer la parte imaginaria.
¢ Otras representaciones complejas
e Bindmica: F=Fel?=F cose+ jF sin ¢

e Polarr F=Fel?=F s¢
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Ejemplos



Transformar los vectores Z1=2+2j Q, Zo=5j Q v Z3=-5] Q a su forma
polar. Representar los vectores indicando los médulos y el argumento.

B liea.li_zar_las s_iguientes _operaciones vectoriales: 7 +72, 72+73, 71—72,
Zo*Z3, Zo/Z3, (Z1)~'y (Z3)~!. (Representar las soluciones de las operacio-
nes vectoriales en forma binémica y polar)

Calcular las admitancias Y1, Ys e Y 3. Calcular también sus conductancias
y sus susceptancias.




Dados los fasores de la figura y sabiendo que U;=100 V y que =10 A,
calcular: a) su forma binémica y polar y b) su forma instantanea o temporal.

Del mismo modo decidir a qué tipo de impedancias corresponden los pares
de variables: U;-1I5 e I3-Us.




Dado el circuito de corriente alterna (A.C.) de la figura: a) representar
aproximadamente los fasores tension y corriente de cada elemento pasivo sa-
biendo que Uppg = UpspZ0°V v que Iy = I;Z0° A (indicando la tensién y la
corriente de cada elemento y comprobando las leyes de Kirchhoff) b) deter-
minar teéricamente, en forma binémica y polar, el valor de cada impedancia.
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